

Úžasní zpěváci v MŠ Jiráskova v Chomutově

Po dobu 5-ti týdnů se děti v MŠ Jiráskova radovaly se svými rodiči, kteří jim četli poučné knihy z nakladatelství **ADVENT-ORION**. Zástupkyně ředitelky školky **Bc. Renata Prokešová** totiž využila příležitosti a zaregistrovala se do čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT a v gesci Nadačního fondu **LEPŠÍ ŽIVOT**. Každý týden 1 kniha a výstupem byl společně vytvořený obrázek. Chvilky strávené s rodiči se dětem moc líbily a bylo to na nich znát i ve školce, na jejich projevech a sdílení se.

Paní Prokešová zahájila vyhodnocení, omluvila paní ředitelku MŠ Bc. Elišku Smetanovou, která se moc na děti také těšila, ale odvelela jí důležitá pracovní porada, a aktivita mohla začít.

Garantka aktivity Kristina Nežerná se svou kolegyní Bc. Janou Rektorovou do toho dala hodně. Na jedinou malou věc ale zapoměly, a to že se všichni nenaučili úvodní **píseň KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD**, která zněla za zvuku harmoniky, kdy **21. února 2025** do školky přijel protagonista aktivity Josef Vavřík.



Ale na dětech to ani nebylo znát. Po 3 minutách písničku uměly a znělo to jako krásný pěvecký sbor.

V úvodu si poslechly příběh **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT**, pak viděly největší



a nejmenší knihu a nakonec jim Josef Vavřík ukázal i svou kouzelnou knihu **BIBLI** a vysvětlil jim, že každá kniha je kouzelná, pokud obsahuje nějaká poučení, a když se těmi poučeními budou řídit, tak se změní i jejich život.



V závěru aktivity obdržely děti svou první kouzelnou knihu, kterou pro ně zakoupila **investiční skupina J.B. Corporation**

a v každé knize byla cedulka s věnováním na tuto aktivitu a my věříme, že si děti jednou vzpomenou, že chodily do MŠ Jiráskova a se svými rodiči při jedné čtenářské aktivitě obdržely svou první kouzelnou knihu **HNĚDÁČEK A NALEZENÁ PODKOVA** a že když si pro knihu šly,



musely nahlas pozdravit, podat ruku, podívat se do očí a představit se a když obdržely knihu, nesměly zapomenout poděkovat, jinak by ta kouzelná kniha zůstala paní Prokešové. Bohužel – paní Prokešové žádná kniha nezůstala, všechny děti poděkovaly.

Na vzpomínku pro tento den se pak všichni společně vyfotografovali a rozloučili písničkou **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD**.



Zeptali jsme se garantky aktivity Kristiny Ležerné a zástupky ředitelky Bc. Renaty Prokešové

Jak se Vám aktivita líbila a jak Vás naplňovala?

Byly jsme obě překvapené velkou účastí rodičů se svými dětmi. Máme tu výhodu, že poměrně velká část rodičů svým dětem knihy čte, což se i následně projevuje na řeči a myšlení dítěte.

Dokonce jedna maminka nám sdělila, že když manžel četl své dcerce knihu Alík a jezevec, tak to prožívala snad ještě více než jejich dcerka.

Výběr knih byl velmi zajímavý a poutavý. Rodiče byli s aktivitou spokojeni a rádi by to opět zopakovali.

Velmi nás potěšilo, že i některé děti ze sociálně slabších rodin měly zájem o čtení.

Při konečné aktivitě tu byly i děti, kteří se nezúčastnily, a proto nemohly získat svou kouzelnou knihu a na jejich očích bylo vidět, že jim je to líto, tak snad při dalších ročnících se ještě více rodičů zapojí.

Děkujeme za rozhovor a přejeme Vaší MŠ mnoho úspěšných aktivit, které formují charakter dítěte podobným způsobem jako byla tato.

Text: Josef Vavřík

Foto: Renata Prokešová